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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 96º (Nonagésima sexta) Sessão Ordinária da 16" (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 
Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (25/08/2022), às 19h20m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Rogério Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º 
(segundo) Secretário Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil 
dos Santos, Elson Fernande Souza, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Ausente 
o vereador Heraldo Oliveira Chagas. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 
presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) 
Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 94º (nonagésima quarta) 
sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente 
solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos vereadores. Indicação nº 018/2022 “Indico 
ao Poder Executivo a construção de um Posto Médico no Assentamento Vaza Barris "; Indicação nº 
019/2022 “Indico ao Poder Executivo junto a Secretaria responsável, a piçarragem na estrada que fica 
em frente a propriedade de Tonho de Belo até a Fazenda Jupão”. O Presidente encaminhou as matérias 
para Ordem do dia e consequentemente passou a palavra para o vereador José Alysson Bispo que 
parabenizou Fabiano e Klebson pelas indicações. Não havendo mais oradores para o expediente, o 
presidente passou para a Ordem do dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussão ¢ votação 
- Indicações n.018 e 019/2022 - Aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL - À palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, que citou as 
proposituras em debate, externou sentimentos às famílias enlutadas no município nos últimos dias, 
comentou sobre a participação dos vereadores e funcionários em um Curso sobre “O Novo 
Municipalismo na construção da Democracia” a ser realizado na cidade de Maceió/AL, entre os dias 26 e 
29 do mês de agosto; parabenizou o Prefeito Municipal pela cidade de Pinhão ser uma das sedes da Copa 
Tv Sergipe de futsal e também informou que na última semana foram entregues uma certa quantidade de 
raquetes de palmas para um grupo de produtores do município, em uma parceria entre a Prefeitura 
municipal e o Governo do Estado. Edson Gil parabenizou Fabiano pela indicação e explicou que o 
Assentamento Vaza Barris já deveria ter um Posto de Saúde assim como outras obras que foram iniciadas 
e não concluídas. Sobre a propositura de Klebson, o parlamentar disse que a Administração já tem planos 
para realizar e restaurar algumas estradas, inclusive a via citada na proposta, a fim de atender também a solicitações de moradores locais. Sobre a caçamba questionada por Allysson na sessão anterior, Edson 
informou que o veículo vem sendo reformado e está em fase de pintura para ser entregue ao município e também ressaltou que o processo de silagem terá início nos próximos dias. Elson comentou sobre as indicações e explicou que após estiagem na região a Administração irá retornar as Piçarragens nas estradas. O vereador também prestou condolências às famílias enlutadas e falou da participação no Curso 
a fim de obter mais conhecimento. Fabiano falou da indicação da sua autoria, parabenizou a Gestão e Secretaria de Agricultura pela entrega das palmas, prestou sentimentos à família enlutada, parabenizou Klebson pela propositura, falou da sua visita a Escola Municipal do Assentamento Vaza Barris e também comentou sobre o início da silagem na região. José Allysson Bispo se solidarizou com a familia enlutada. 
Klebson agradeceu pela aprovação da indicação e falou da real situação na localidade mencionada e outras estradas próximas, dificultando a locomoção para veículos e pedestres. Parabenizou Fabiano pela indicação e pediu mais uma vez a atenção para o Posto de Saúde do Pov. Lagoas. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 25 de agosto de 2022. 
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